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Spořicí účty v českých bankách zaznamenávají postupný pokles úročení. Hlavním důvodem
je nejnovější rozhodnutí České národní banky, která snížila repo sazbu na 3,75 %. Tento
krok je součástí širšího trendu uvolňování měnové politiky a očekává se, že v následujících
měsících mohou přijít další úpravy. Banky na tento vývoj reagují postupným snižováním
sazeb u svých spořicích produktů, což znamená, že klienti musí pečlivě sledovat nabídky a
hledat co nejvýhodnější podmínky.

Nejvyšší sazbu aktuálně nabízí ČSOB se svým spořicím účtem Duo Profit, který kombinuje spoření s
investováním a poskytuje až 5,25 % p.a. U tradičních spořicích účtů však úročení postupně klesá a
banky zavádějí dodatečné podmínky pro získání vyšších sazeb.

Česká spořitelna nabízí až 4,05 % p.a., avšak pouze pro klienty, kteří mají Plus účet, využívají
George a investují minimálně 2 000 Kč měsíčně. Raiffeisenbank drží úročení 4 % p.a., pokud klienti
provedou alespoň tři platby kartou měsíčně. VÚB banka nabízí 3,8 % p.a. bez omezení vkladu a
dodatečných podmínek, avšak klienti musí doložit potvrzení o daňovém domicilu, jinak jim bude
strženo 19 % z úroku. Trinity Bank poskytuje sazbu 3,78 % p.a. do půl milionu korun v rámci
marketingové akce. ČSOB má pro aktivní klienty 3,75 % p.a. na vklady do 250 tisíc korun při
podmínce příjmu min. 15 tisíc korun a pěti plateb kartou měsíčně. Partners banka nabízí 3,73 %
p.a., ale podmínkou je držení balíčku služeb. Fio banka drží sazbu 3,7 % p.a. do 200 tisíc korun.
Max banka poskytuje 3,6 % p.a. do vkladu 500 tisíc korun. mBank garantuje 3,5 % p.a. do 800 tisíc
korun bez podmínek. UniCredit Bank nabízí 3,5 % p.a., ale jen u balíčků služeb otevřených od
ledna 2025. Komerční banka má až 3,5 % p.a. v závislosti na typu vedeného účtu. Moneta Money
Bank nabízí 3 % p.a. do jednoho milionu korun. Air Bank poskytuje 2,5 % p.a., ale pěti platbami
kartou lze dosáhnout lepšího zhodnocení. J&T Banka má 2,4 % p.a., ale vyžaduje minimální vklad
jeden milion korun.

Jaké jsou alternativy k spořicím účtům?

Pokud klienti hledají lepší zhodnocení svých úspor, mohou zvážit i jiné produkty. Termínované vklady
stále nabízejí relativně atraktivní úroky, přičemž některé banky poskytují sazby kolem 4 % p.a. u
delších fixací. Další možností je investování do podílových fondů nebo dluhopisů, které mohou
nabídnout vyšší výnosy, ale zároveň nesou určitou míru rizika.

Budoucnost spořicích účtů

Očekává se, že pokud bude ČNB nadále snižovat úrokové sazby, banky budou pokračovat v
postupném snižování úročení spořicích účtů. Většina bank se přiklání k modelu, kdy výhodnější
úrokové sazby podmiňuje aktivním využíváním dalších služeb, jako jsou investice, pravidelné platby
kartou či udržování určitého minimálního zůstatku.

I přes klesající úroky si spořicí účty stále drží popularitu, a to zejména díky vysoké likviditě a
bezpečnosti, kterou poskytují. Pro klienty je však důležité aktivně sledovat nabídky jednotlivých bank
a přizpůsobit svou strategii správy financí aktuálním podmínkám na trhu.
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